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   Pentru fiecare ocazie de a-ți pune o dorință, de câte ori nu te-ai gândit că tot ce ai avea
nevoie e să fii fericit și bogat? Desigur, nu toată lumea are aceleași premise și, din anumite
motive, norocul și averea nu se lipesc de unii, în timp ce se țin scai de alții.

      

   Cu toate acestea, anumite amulete și talismane sunt concepute de mii de secole pentru a-i
face pe oameni să atragă bani și noroc, indiferent de clasa, religia, rasa, sexul și alte afilieri ale
acestora. În plus, amuletele norocoase devin mult mai eficiente odată ce deținătorul crede
sincer în proprietățile lor miraculoase. De multe ori, necredința este un obstacol (auto-sabotaj)
în a atrage ceea ce-ți dorești.

  

    

  

   Dar dacă ai credință și vrei să-ți îmbunătățești calitatea vieții, iată 3 criterii importante pentru
a-ți alege amuleta norocoasă:

     1. În funcție de modul în care amuleta ajunge în posesia ta
  

   Toate amuletele și talismanele care atrag noroc și bani pot fi împărțite în patru grupuri mari.
Să le luăm în considerare pe fiecare dintre ele în mod separat:

     Amulete norocoase achiziționate
  

   Amuletele și talismanele pot fi cumpărate din magazine speciale. În acest caz, trebuie să ții
cont atât de parametrii tăi (zodiacul, sexul, vârsta, energia și altele), cât și de așteptările proprii
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din partea amuletei. Aceasta poate să fie o piesă de bijuterie, o figurină sau un accesoriu cu
broderie sub formă de simboluri sacre și așa mai departe.

     Amulete norocoase găsite
  

   Astrologii și specialiștii în vrăjitorie știu că o persoană își poate găsi amuleta norocoasă
aproape oriunde: poate fi o pietricică care le-a atras atenția, o monedă sau un trifoi cu patru foi.
La întâlnirea cu amuleta norocoasă, persoana va simți o anumită legătură cu acest obiect și cu
căldura interioară pe care o radiază.

     Amulete norocoase handmade
  

   O persoană care nici măcar nu și-a deschis abilitățile magice către lumea reală poate
concepe o amuletă norocoasă cu propriile mâini atunci când simte o chemare în această
direcție: o poți topi din ceară, o poți coase sau o poți face din sârmă de argint - alegerile sunt
nesfârșite.

     Amulete norocoase donate
  

   Amuletele primite din partea cuiva trebuie tratate cu mare grijă. Pe de o parte, atunci când un
talisman sau o amuletă este făcută/donată de o persoană dragă, aceasta este deja înzestrată
cu energie sacră pozitivă. Pe de altă parte, dacă persoana care îți oferă amuleta are gânduri
răufăcătoare, obiectul poate fi împovărat cu eșecuri și boli.

     2. În funcție de ceea ce-ți spune intuiția
  

   Întotdeauna ar trebui să-ți urmezi intuiția atunci când îți alegi orice tip de amuletă sau
talisman. S-ar putea să fii atras în mod neintenționat de anumite amulete norocoase specifice în
primele 2-3 secunde. Desigur, atracția magnetică dintre tine și un obiect nu este o simplă
coincidență.

  

    

  

   Rețină că și amuletele și talismanele sunt la fel de vii ca oamenii, iar prima impresie între tine
și aceste obiecte sacre pot fi considerate ca o reacție chimică între doi oameni. Așa cum te
simți atras la prima întâlnire de un bărbat sau de o femeie.
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     3. Nu acorda atenție prețurilor
  

   Din moment ce mulți dintre noi cercetăm ofertele de amulete feng shui 2022  pe Internet,
este posibil să vezi o gamă largă de produse diferite care promit noroc în viață, bani, protecție și
dragoste. În ciuda tuturor lucrurilor, nu acorda niciodată atenție prețurilor, deoarece puterile
energetice ale amuletelor și talismanelor nu sunt influențate de cât de scump sau cât de ieftin
este un astfel de obiect sacru.

  

    

  

   Un preț mai mare poate reprezenta doar calitatea estetică a produsului. Așa că…urmează-ți
inima! Dacă te-a atras o amuletă, înseamnă că aceea este pentr u tine, indiferent de preț. Pe
scurt, nu căuta o alternativă mai ieftină sau mai scumpă.
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https://www.zodiacool.ro/magazin-online/decoratiuni-bijuterii-feng-shui/amulete-norocoase-2022-feng-shui

